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この１ヶ月を振り返って 

1 学年の校外学習と３年生の修学旅行が無事終了し、両学年ともに新聞作

成や振り返りを行いました。１年生は、木更津市にある「KURKKU FIELDS」に

行きました。生徒たちは、苗の植え付けを行ったり、肥料を実際に手に取っ

て観察したりすることで、「ＳＤＧｓ」についての学びを深めました。また、

ウォークラリーを班ごとで行い、仲間と協働することの大変さと重要性を学

びました。その日はあいにくの雨で、活動しづらい場面もありましたが、多

くの生徒たちは笑顔で楽しんで活動を行い、実体験を通して貴重な学びを得ることができました。３年生

は、京都・奈良において、２泊３日で修学旅行を行いました。１日目に全員で昼食をとった施設では、一

人一人の席に、学校名や学校目標と共に、「ようこそ、白井市立南山中学校の皆様」と書かれたメッセー

ジカードが置かれており、生徒と教職員はその心遣いに感動しました。昼食

後は、東大寺に行きました。生で見る大仏の大きさに驚き、餌に群がってく

る鹿に癒やされ、奈良に来たことを改めて実感しました。東大寺を後にして

訪れた薬師寺では、お坊さんによる説法を聞きました。生徒たちはお坊さん

の楽しませながら心に染み入るお話しに引き込まれ、聴き入っていました。

２日目は、班ごとに京都市内の神社、仏閣などを巡りました。京都でしか見

ることができない貴重な建築物や仏像などを見学し、古都京都の歴史を肌で感じることができました。学

校の外に出て、実体験を伴った学習は、日頃の学習した事柄の理解を深めたり、今後の学習の意欲につな

がったりと、日頃行っている学習につながっていくことでしょう。 

６月の上旬からから後半にかけて生徒たちは、各クラスで合唱コンクールの自由曲選曲を行いました。

候補曲を給食の時間などを使って聴き、投票によって１曲を選びました。最終決定はこれからですが、手

順を経て民主的に決定する自由曲です。全員で同じ目標に向かって、心を込めてひとつの曲を作り上げて

いくことを期待します。また、結果だけでなく、その過程を大事にして、みんなで顔を合わせて共に活動

することでしか得られない学びを深めてほしいと、教職員一同願っています。これから３年生はいよいよ

最後の総体やコンクールを迎えます。こちらも、過程を大事にして、日頃の授業では学ぶことができない

人との絆や感謝の心など、人として大切な学びを得て、卒部後や中学校卒業後の活動につながる終わり方

を迎えてほしいと思います。がんばれ南中生！！！ 

 

二者面談・三者面談について 

過日、お手紙でお知らせしたとおり、７月２２日（火）～８月１日（金）の期間で、１・２年生は二者

面談、３年生は三者面談を実施いたします。この機会を通して、ご家庭と学校とで、生徒の成果や課題、

様子など、情報共有を行い、同じベクトルのもと指導を行いたいと考えております。日時は、近日中にク

ラスごとにお手紙でお知らせいたします。ご来校の際は、生徒昇降口よりお入りいただき、名札の着用と

上履きのご持参をお願いいたします。  

 



部活動大会報告（敬称略） 
○サッカー部 「印旛郡市スプリングカップ」 優勝 
       「印旛郡市第三ブロック中学校サッカー大会」 優勝 
         優秀選手賞      （ ）、    （ ） 
○野球部   「印旛郡市第三ブロック中学校野球大会」 ３位 
○卓球部   「印旛郡市第三ブロック大会」 団体 優勝 

        個人シングルス 優勝       （ ） 
        個人シングルス 第３位      （ ） 

○剣道部   「印旛郡市第三ブロック中学校剣道大会」 
男子団体 準優勝 

         男子個人 敢闘賞      （ ）、     （ ） 
女子個人 敢闘賞      （ ）、      （ ） 

「春季剣道交流大会」 
  中学生男子個人 準優勝      （ ）、第３位       （ ） 
  中学生女子個人  優勝       （ ） 

○陸上競技部 「第三ブロック陸上競技大会」 
共通男子走高跳 第４位      （ ） 

        １年男子走幅跳 第８位      （ ） 
         1･2 年男子 4✕100m 第５位       （ ）、     （ ） 
                             （ ）、     （ ） 
       「印旛郡市中学校陸上競技記録会」 

共通男子走高跳 第６位     （ ） 
3 年女子 100ｍ 第２位      （ ） 

○男子バスケットボール部 「印旛郡市第三ブロック中学校バスケットボール大会」 第３位 
優秀選手賞      （ ） 

○女子バドミントン部  
印旛郡市中学校バドミントン新人シングルス大会 第３位（県大会出場）       （ ）  

 
７月の予定                                 

１日(火) 保健学習 １１日(金) 給食栄養指導（昼） 
３日(木) 部活動壮行会 

卒業アルバム写真撮影予備日（部活動） 
１５日(火) 大掃除 
１７日(木) 前期前半給食最終日 

５日(土) 印旛郡市総合体育大会 
(～７月 24日まで) 

１８日(金) 前期前半最終日 午前日課 
２１日(月) 夏季休業（～８月３１日まで） 

＊二者面談・三者面談(8/1まで) ７日(月) 放課後諸活動停止 

 

 
ＰＴＡバレー南山中・桜台小チーム（保護者）優勝！郡大会出場！！ 
 ６月７日に行われた市Ｐ連バレーボール大会で、南山中学校・桜台小中学校合同チームが優勝し
郡大会への出場を決めました。当日の試合では、サーブやレシーブが次々と決まり、相手チームを圧
倒しました。郡大会は６月２８日に成田市立下総みどり学園で開催されます。郡大会での健闘を祈
念しております。 

 

 
お知らせ 
第３回の口座振替日は７月１日（火）です。６月分の引き落としができなかったご家庭は、７月１５日

（火）に引き落としをさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

 
 


